
  26كوييز شماره ي  پاسخ تشريحي                        

   جيمت                                                        

  طورانياستاد                                                                                                   

  3 گزينه . 1
شود يعني با شنيدن صداي زنگ انتظار دارد كه غذا دريافت كند حتي اگر بوي  ن صداي زنگ و غذا شرطي ميميادادن در اين آزمايش، سگ با ارتباط 

  .غذا را احساس نكند
  .شوند ها از متن نتيجه نمي ساير گزينه

   4 گزينه . 2
  آسپيرين ممكن است اثرات نامطلوب ديگر، به عبارتدكنند آن را مصرف نتوان  افراد به دليل اثرات جانبي آسپيرين نميةبا توجه به متن، هم: 1گزينة 

  .دهد  نشان ميحيصورت تلوي  اين مسئله را به نيز».... سال و به بالا40 شرايط معمول، براي يك مرد با سن در «ةجمل. بيش از اثرات مطلوب آن باشد
  .نشده استاي  اشاره ين، به همراه آسپير به سيگار كشيدن يا مطالعاتي دربارة اثرات آندر متن: 2گزينة 
  .اين نسبت، بيشتر افراد نيست  كهنجات يابند از مرگ با مصرف آسپيرينتوانند  افراد مي% 15 است آمدهدر متن : 3گزينة 
  .»يابد كاهش مي... و مرگ و مير ... دهد كه با مصرف آسپيرين بروز دومين سكتة قلبي  آمار نشان مي«مطابق متن، : 4گزينة 

   1 گزينه . 3
مشكلات مالي علت شركت نكردن ورزشكاران قدرتمند در مسابقات المپيك دانسته شده است؛ اگر شركت در اين مسابقات، منجر به : 1گزينة 
  .شود هاي مالي شود استدلال تضعيف مي حمايت
  .اي نشده است ر اين گزينه به آن اشاره است كه د ورزشكاران و تأثير آن بر شركت در مسابقات المپيكبحث دربارة مسائل مالي: 2گزينة 
اي هستند؛ حمايت كردن از اين ورزشكاران ارتباطي  كنندگان در مسابقات المپيك، ورزشكاران غيرحرفه با توجه به متن، در حال حاضر شركت :3گزينة 

  .اي ندارد به ورزشكاران حرفه
  .كند اي نمي اشارهاي در مسابقات المپيك   تأثير آن بر حضور ورزشكاران حرفهبه اما كند اين گزينه بحث مشكلات مالي در ورزش را تأييد مي :4گزينة 

  3 گزينه . 4
  .اثرات نامطلوب اجتماعي را به دنبال دارد و عملي نيست دار نشدن ها به بچه  زوجتشويق :1 ةگزين

نة داشتن هزي، )مطابق متن( استعفا از كار و هزينة نگهداري كودك بدانيم  درآمد يكي از والدين به دليلحذفهاي فرزند داشتن را  اگر هزينه :2 ةينزگ
  .ها ندارد ر اين هزينهبسياري ب أثير زيرا تعداد فرزندان تستهاي يك فرزند ني بيش از يك فرزند، خيلي بيشتر از هزينه

  باعث افزايشحل عملي است زيرا در اين صورت زمان بيشتري براي كار كردن و كسب درآمد وجود دارد كه به تأخير انداختن ازدواج، تنها راه :3 ةگزين
  .شود  ميثبات مالي

  .شود درآمد پدران حذف ميكند زيرا به جاي درآمد مادران،  ان به جاي مادران بهبودي در وضعيت مالي خانواده ايجاد نميپدر در خانه ماندن :4 ةگزين

   2 گزينه . 5
تر است، پس سطح پيچيدگي   نسبت به سيستم جديد از نظر از كارافتادگي ده برابر قابل اعتمادتر و بنابراين ساده1957مطابق متن، سيستم سال 

  .ها بايد با توجه به از كارافتادگي آنها تعيين شود فناوري استفاده شده در اين سيستم
  .عتماد و اطمينان آنهااتعيين سطح پيچيدگي سيستم، مورد نظر است نه قابليت : 3 و1هاي  گزينه
 .ها و مراحل پيشرفت آنها داده نشده است  و سيستم جديد است، اطلاعاتي دربارة سيستم1957مقايسه ميان سيستم سال : 4گزينة 


